VERBALE DI ACCORDO

Il giorno 13 dicembre 2004, in Arezzo tra Etruria INFORMATICA e le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono, si conviene e concorda quanto segue.

PREMIO AZIENDALE 2004

In relazione a quanto stabilito in materia di Premio Aziendale dall’Accordo del 14 aprile 2003 in merito all’applicabilità dello stesso negli anno successivi al 2003, le Parti convengono che anche l’erogazione del Premio Aziendale relativo al 2004, da corrispondersi nel 2005, avverrà, in via del tutto eccezionale, sulla base dei criteri e delle modalità stabilite dallo stesso accordo del 14/4/2003.

ASSISTENZA SANITARIA

Con riferimento a quanto previsto dall’art. 74 del CCNL 11/7/1999, anche successivamente al 31/12/2004, l’assistenza sanitaria di cui allo stesso articolo verrà garantita, tramite apposita convenzione con la Cassa “B.P.B Assistenza e solidarietà – Cassa interaziendale per i dipendenti delle società aderenti”, nei termini espressamente previsti dalla regolamentazione stabilita.

Le Parti, tenuto conto della richiesta avanzata dalla Cassa al fine di adeguare l’ammontare dei contributi per mantenere inalterate le coperture sanitarie attualmente assicurate,  concordano inoltre che per il periodo di validità della convenzione, il personale interessato, per beneficiare delle misure assistenziali di cui al presente accordo, dovrà essere iscritto alla Cassa “B.P.B Assistenza e solidarietà – Cassa interaziendale per i dipendenti delle società aderenti”.

Per quanto riguarda il contributo annuo da versare alla Cassa suddetta:

· l’Azienda verserà per ciascun dipendente destinatario delle misure assistenziali in questione l’importo di 361,52 euro, come disposto dal CCNL;

· ciascun dipendente verserà un importo pari a 29,00 euro, mediante trattenuta da operare sugli emolumenti del mese di gennaio.

Resta comunque inteso, per il futuro, che l’importo a carico di ciascun dipendente diminuirà in misura corrispondente ad eventuali aumenti rivenienti dal rinnovo del CCNL. 

*  *  *


La validità della presente Ipotesi di Accordo e’ subordinata all’approvazione degli Organi Amministrativi dell’Azienda.

ETRURIA INFORMATICA
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