IPOTESI  DI ACCORDO 

Il giorno 4 aprile 1997 in Arezzo,

tra

la Banca popolare dell’Etruria  e del Lazio

e

le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono,

in relazione a quanto previsto dal CCNL 19.12.1994, in materia di Contrattazione Integrativa Aziendale, si conviene e concorda quanto segue, ad integrazione della normativa aziendale in atto:

PREMIO AZIENDALE

Omissis

UNA TANTUM

Omissis

PART TIME

L’aliquota del 7% prevista dall’art.5 della Disciplina sul Part Time contenuta nell’accordo 4 febbraio 1988, viene elevata al 10%. Resta inteso che le domande a tempo indeterminato saranno accoglibili fino ad un numero pari all’aliquota del 7%; oltre tale aliquota le domande saranno accoglibili a tempo determinato per un periodo non superiore a tre anni.

INQUADRAMENTI E FORMAZIONE

Omissis

AGEVOLAZIONI AL PERSONALE

1) A partire dalla data del presente accordo, sia i tassi attivi che i tassi passivi praticati al Personale della Banca saranno pari al Tasso Ufficiale di Sconto fissato dalla Banca d’Italia, sempre che restino immutate le disposizioni ed i meccanismi che determinano attualmente il tasso medesimo.

2) Nei confronti dei dipendenti con contratto di lavoro a tempo indeterminato e con un’anzianità di servizio di almeno un anno, la Banca si impegna ad integrare i massimali previsti dalla vigente Regolamentazione dei Finanziamenti al Personale, con riferimento alla concessione dei piccoli prestiti, di un importo massimo di lire 3.000.000 erogabile con procedura d’urgenza, fermo restando quant’altro stabilito dalla suddetta Regolamentazione.

COMPENSO AI COMMESSI PER LA CUSTODIA DIURNA NELLA GIORNATA DI SABATO 

Il compenso di cui al 2° comma dell’art. 79 del vigente CCNL, a decorrere dal 1.4.1997, viene elevato a lire 130.000.

PERMESSI NON RETRIBUITI PER L’INSERIMENTO DEI FIGLI ALL’ASILO NIDO ED ALLA SCUOLA MATERNA

La Banca si impegna a valutare, compatibilmente con le esigenze di servizio e con la maggior disponibilità possibile, le eventuali richieste di permessi non retribuiti, per il primo inserimento dei figli all’asilo nido ed alla scuola materna.
INDENNITA’ PER PROGRAMMATORI E PER ADDETTI AI TURNI E.D.P. SU SEI GIORNI

A partire dal 1.4.1997, l’indennità attualmente prevista dagli Accordi Aziendali per i  Programmatori e per i turnisti E.D.P. il cui orario di lavoro settimanale è distribuito su sei giorni, viene elevata da lire 150.000 a lire 180.000.

POLIZZA KASKO

L’Azienda si impegna, come liberalità, ad integrare le attuali coperture assicurative kasko, con l’inserimento della copertura del rischio di furto, con un  massimale di lire 15 milioni, nei confronti del personale che su autorizzazione dell’Azienda, utilizza la propria autovettura.

* * *

La validità della presente Ipotesi di Accordo e dell’allegato 1, è subordinata all’approvazione, sia  del Consiglio di  Amministrazione  della Banca che delle Assemblee del Personale. 

