VERBALE DI ACCORDO

Il giorno 14 maggio 2004, in Arezzo,

tra la  Banca Popolare dell’Etruria e del Lazio

e le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono,  

si sono raggiunte le seguenti intese, tenuto conto del particolare momento di vita aziendale, al fine di ricomporre una vertenza sorta in merito ad alcuni argomenti importanti anche per la Banca, che con la sottoscrizione del presente accordo intende tra l’altro confermare con coerenza la propria attenzione e disponibilità nei confronti delle problematiche del Personale. 

FORMAZIONE


In relazione ai programmi di formazione da realizzare nel 2004, già illustrati alle Organizzazioni Sindacali secondo quanto previsto dall’art.54 del vigente CCNL, la Banca conferma l’obiettivo di assicurare a ciascun dipendente i quantitativi di formazione contrattualmente previsti.

Con riferimento alla realizzazione dei programmi formativi di riconversione e di riqualificazione necessari per l’attuazione dei processi di ristrutturazione e riorganizzazione aziendale previsti dal Piano Industriale 2003-2005, le Parti sottoscrivono l’allegato accordo al fine di consentire all’Azienda di presentare apposita istanza per l’accesso alle prestazioni in via ordinaria erogate dal “Fondo di solidarietà per il sostegno del reddito, dell’occupazione e della riconversione e riqualificazione professionale del personale del credito”. 

Le Parti si incontreranno entro il 30/9/2004 per esaminare più approfonditamente i progetti formativi collegati ai processi di ristrutturazione e riorganizzazione connessi al Piano Industriale 2003-2005 previsti  nell’ambito delle attività formative del 2004, al fine di verificare le condizioni per presentare apposita istanza per l’accesso alle prestazioni del suddetto Fondo, anche per tali progetti.

PRESTAZIONI AGGIUNTIVE DEI QUADRI DIRETTIVI

Le parti concordano  che nell’ambito della normativa aziendale da emanare in materia di prestazioni “aggiuntive” dei quadri direttivi di 1° e 2° livello retributivo la Banca prevederà, in via sperimentale per gli anni 2004 e 2005, le seguenti “apposite erogazioni”, tenuto conto di quanto già previsto dal CCNL 11/7/1999: 

· per le ore eccedenti le 150 ore annue e fino a 200 ore annue, le prestazioni aggiuntive saranno retribuite con un’erogazione di 400,00.= euro, nei confronti dei Quadri Direttivi di 1° livello retributivo e di 420,00 euro nei confronti dei Quadri Direttivi di 2° livello retributivo;

· per le ore eccedenti le 200 ore annue e fino a 240 ore annue, verrà erogato un ulteriore importo di 400,00.= euro, nei confronti dei Quadri Direttivi di 1° livello retributivo e di 420,00 euro nei confronti dei Quadri Direttivi di 2° livello retributivo;

· per le ore eccedenti le 240 ore annue, verrà erogato inoltre un ulteriore importo di 300,00.= euro, nei confronti dei Quadri Direttivi di 1° livello retributivo e di 315,00 euro nei confronti dei Quadri Direttivi di 2° livello retributivo.

Nell’occasione verranno resi noti anche i “meccanismi di recupero” da prevedere in base alle osservazioni formulate dalle OO.SS. al riguardo.

*  *  *

In tale contesto, tenuto anche conto del chiarimento a verbale in calce all’accordo del 28/1/2004, la Banca prevederà inoltre un ulteriore compenso straordinario “UNA TANTUM” di 120,00.= euro lordi nei confronti dei Quadri Direttivi che nel periodo 15/2/2004-29/2/2004 comunicheranno di avere effettuato almeno 10 ore eccedenti il normale orario di lavoro.

EROGAZIONE UNA TANTUM COLLEGATA ALLA MIGRAZIONE CEDACRI

La Banca, tenuto conto della raccomandazione in calce all’intesa del 28/1/2004, riconoscerà, nel mese di giugno 2004 -  unitamente al Premio Aziendale 2003 mediamente pari a 1.740,00 euro pro capite, di cui 1.000,00 euro legati alla produttività (volumi complessivi = euro 12.126.228.754) e 740,00 euro legati alla redditività (valore voce 230 + voce 140 del conto economico = euro 32.061.645) - un’erogazione straordinaria, sotto forma di UNA TANTUM, pari a 160,00 euro a ciascun dipendente al momento della migrazione (1/2/2004) e tuttora in servizio, non computabile ai fini di alcun istituto contrattuale e di legge.

SISTEMA PREMIANTE 2003

Con riferimento al Sistema Premiante 2003, la Banca informa le OO.SS. che in via del tutto eccezionale, procederà all’erogazione dei Premi previsti dal relativo Regolamento, nei confronti del personale in servizio che nel corso dell’anno 2003 ha fatto parte dell’organico delle strutture che hanno centrato gli obiettivi loro assegnati in base all’apposito Regolamento, secondo i punteggi conseguiti dalle stesse strutture (al 30% dei premi unitari, con un punteggio tra 80 e 99 punti, al 60% dei premi unitari, con un punteggio tra i 100 e 105 punti, tra il 60 ed il 72% dei premi unitari con più di 105 punti).

DICHIARAZIONI A VERBALE

Le Parti concordano di incontrarsi entro il 30 giugno 2004 per riprendere il confronto già avviato in materia di inquadramenti e sviluppo professionale e di carriera, ai sensi del vigente CCNL.

La Banca, nell’attesa di riprendere il confronto già avviato con le OO.SS. aziendali, conferma  comunque il proprio intendimento di dare piena applicazione alle previsioni contrattualmente vigenti in materia di Inquadramenti, attivandosi con tempestività anche nei confronti del Personale  recentemente incaricato di ricoprire ruoli per i quali, in base agli Accordi Sindacali, è previsto un inquadramento superiore a quello riconosciuto.


BANCA POPOLARE DELL’ETRURIA

                           E DEL LAZIO






LE OO. SS.

