IPOTESI DI ACCORDO

Il giorno 8 ottobre 2010, in Arezzo tra la Banca Popolare dell’Etruria e del Lazio e le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono, si conviene e concorda quanto segue:
PREVIDENZA COMPLEMENTARE ASSUNTI POST 28/4/1993

La Banca corrisponderà ai dipendenti assunti dopo il 28/4/1993 una quota aggiuntiva di contribuzione pari allo 0,50% rispetto a quella prevista dagli accordi del 15/3/2001, 4/8/2005 e 29/6/2006, come di seguito specificato.

La contribuzione complessiva che la Banca verserà per ciascun dipendente che abbia aderito al Fondo, secondo quanto stabilito dall’accordo del 15/3/2001, sarà quindi pari al 3,75%, a partire dal 1/1/2011 ed al 4,00%, a partire dal 1/1/2012.

ASSISTENZA SANITARIA

A decorrere dal 1/1/2011, fermo restando quant’altro previsto dall’accordo del 29/6/2006, la spesa annua complessiva a carico della Banca sarà elevata ad euro 250,00, per quanto riguarda le Aree Professionali e i Quadri Direttivi di 1° e 2°, ed ad euro 610.00, per quanto riguarda i Quadri Direttivi di 3° e 4° livello retributivo.
GARANZIE VOLTE ALLA SICUREZZA DEL LAVORO E TUTELA DELLE CONDIZIONI IGIENICO SANITARIE NELL’AMBIENTE DI LAVORO 

In materia di sicurezza e salute dei lavoratori nei luoghi di lavoro, la Banca conferma il proprio impegno rispetto ad un’efficace ed attenta attuazione della normativa in materia, così come rinnovata dal D.Lgs 626/94 e successive integrazioni e modificazioni (di cui in particolare si veda il T.U 81/2008) anche di natura contrattuale. 

SOSTITUTI DEI TITOLARI
Ai dipendenti delle filiali, se incaricati in via continuativa di sostituire il titolare presso una dipendenza con 3 o 4 addetti (compreso il preposto), spetterà il 3° livello retributivo della 3^ Area Professionale.
INDENNITA’ DI REGGENZA 
In diretta correlazione con l’attribuzione dell’incarico di titolarità presso una dipendenza verrà corrisposta, ai dipendenti Titolari che abbiano un’anzianità aziendale pari ad almeno 3 anni, un’indennità modale “di reggenza” di euro 200,00 ovvero di euro 250,00 lordi mensili per 12 mensilità, dopo un periodo rispettivamente di 36 mesi ovvero 72 mesi, anche non continuativi, di effettivo svolgimento in BancaEtruria dell’incarico attribuito.

La corresponsione dell’indennità in questione cesserà con la cessazione dell’incarico di Titolarità.

L’indennità di cui sopra, che verrà corrisposta mensilmente, non è computabile ai fini della determinazione del TFR e della tredicesima mensilità, né di ogni altro istituto previsto dalla normativa applicabile.

Resta inteso che in caso di assenza o impedimento del Titolare, l’indennità di reggenza di cui sopra non spetta al relativo Sostituto.

La presente normativa si applicherà a decorrere dal 1/1/2011 e sostituirà integralmente, dalla stessa data, la normativa aziendale previgente di cui all’art. 3 dell’accordo 15/6/2006 in materia di indennità di reggenza.

*   *   *

La validità della presente Ipotesi di Accordo e’ subordinata all’approvazione degli Organi Amministrativi della Banca e delle Assemblee del Personale.
