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LETTERA APERTA
In questi giorni un gruppo di colleghi di Etruria Leasing ha sottoscritto la lettera di assunzione in Banca Etruria e, contestualmente, ha ricevuto la destinazione della sede di lavoro.


Come noto, questo atto ha fatto séguito alla trattativa ed alla sottoscrizione di un accordo fra la Società e le rappresentanze sindacali di Etruria Leasing e quelle provinciali.


Come SAS della Capogruppo non possiamo che ritenerci soddisfatti della immediata assunzione in Banca di questi 18 colleghi.

Altrettanto evidentemente però riteniamo che le sedi di lavoro, a cui sono stati destinati i colleghi, saranno causa di grave disagio per molti, se non per tutti, in quanto si tratta di destinazioni che, in gran parte, porteranno a cambiamenti radicali nelle abitudini e nella qualità di vita, con possibili negative incidenze economiche  dei colleghi.


Nel ribadire il giudizio positivo sulle immediate assunzioni, a conferma della sensibilità della Banca altre volte dimostrata su questi argomenti, evidenziamo altresì che l’accordo, pur formalmente rispettato, non rispecchia alcune rassicurazioni verbali di cui, nel percorso di trattativa, si era discusso e che costituivano per le OO.SS. motivo di ragionevole tranquillità, poi ritrasmessa ai colleghi. 

Ci sentiamo pertanto nella necessità di chiedere che vengano,quanto prima, affrontati quei nodi legati a queste destinazioni che, allo stato attuale, costituiscono motivo di grande preoccupazione per la vita familiare, lavorativa e sociale delle lavoratrici e dei lavoratori.  
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