IPOTESI DI ACCORDO

Il giorno 22 ottobre 2010, in Arezzo, tra Etruria Informatica e le OO.SS. che si sottoscrivono, si conviene e concorda quanto segue.

In via del tutto eccezionale, in relazione agli incrementi di produttività e agli elementi di innovazione e di efficienza organizzativa, l’Azienda riconoscerà un’erogazione straordinaria non ripetibile, sotto forma di Premio Una Tantum, a ciascun dipendente a tempo indeterminato con diritto al trattamento economico che abbia prestato servizio negli ultimi 11 mesi, maturando un’anzianità in Etruria Informatica di pari durata, escluso comunque i cessati per dimissioni o licenziamento disciplinare. 
Il Premio non verrà riconosciuto a coloro che, “provenienti dalla BPEL”, siano stati riassunti dalla stessa nel suddetto periodo, tenuto conto che i medesimi sono comunque destinatari di analoga erogazione da parte della Capogruppo.

Tale “Premio Una Tantum” di euro 1.300,00 euro medi pro capite, verrà corrisposto nel mese di ottobre 2010, secondo gli importi specificati nella tabella allegata, che per i lavoratori con orario di lavoro a tempo parziale saranno proporzionati in relazione alla minore durata della prestazione lavorativa.
Il “Premio Una Tantum”, sarà computabile ai soli fini del T.F.R.. 

Resta inteso tra le parti che con il Premio in questione risulta definita ogni altra eventuale erogazione collegata ad incrementi di produttività e redditività già realizzati in periodi precedenti a quello sopra individuato.
La validità della presente Ipotesi di accordo è subordinata all’approvazione delle competenti funzioni dell’Azienda.

