VERBALE DI ACCORDO 

Il giorno 21 maggio 2009, in Arezzo, tra la Banca Popolare dell’Etruria e del Lazio e le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono, si conviene e concorda quanto segue.

Organici

Premesso che le Parti hanno attivato un confronto sugli organici relativo alla situazione dell’anno in corso in conseguenza del nuovo modello distributivo, le stesse Parti condividono la necessità, sulla base della situazione organizzativa della rete delle dipendenze esistente alla data odierna, di prevedere un processo correlato di potenziamento complessivo degli organici, con particolare attenzione ad alcuni territori.  
Contratti a tempo determinato


La Banca, in relazione alle proprie esigenze organizzative e produttive, valuterà con la piena disponibilità, ovvero salvo casi particolari ed eccezionali, la riassunzione con contratto a tempo indeterminato del personale dipendente con contratto a tempo determinato assunto a supporto del Piano Industriale, che alla scadenza e comunque entro il 30.06.2011, abbia prestato servizio in Banca Etruria per almeno 24 mesi complessivi ovvero abbia svolto almeno due rapporti di lavoro a tempo determinato sempre entro la predetta data.

*
*
*
In relazione a quanto sopra convenuto, la Banca si impegna a tenere trimestralmente informate le OO.SS. in relazione alle assunzioni a tempo indeterminato effettuate nel trimestre ed alla correlata evoluzione degli organici.  La prima informativa sarà fornita in un incontro fissato per il mese di luglio del corrente anno.
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