VERBALE DI ACCORDO 

Il giorno 21 maggio 2009, in Arezzo, tra la Banca Popolare dell’Etruria e del Lazio e le Organizzazioni Sindacali che si sottoscrivono, si conviene e concorda quanto segue.

Premio Aziendale 2008 

In relazione a quanto previsto all’art.43 del CCNL 8/12/2007, le parti concordano che il Premio Aziendale da corrispondere nell’anno 2009, con riferimento all’esercizio 2008, verrà corrisposto , in via del tutto eccezionale, facendo riferimento ai criteri e modalità utilizzati per la determinazione del Premio Aziendale degli anni 2006 e 2007, così come stabiliti negli accordi sindacali del 15/6/2006  che prendono a base del calcolo i valori patrimoniali e reddituali variabili appositamente individuati in specifiche voci della situazione patrimoniale ed economica dell’Azienda.
Al riguardo, le Parti concordano pertanto che lo stesso Premio - pari ad euro 1.350,00 lordi medi pro capite - verrà erogato nel mese di giugno 2009 secondo gli importi specificati nella tabella allegata.

Le Parti hanno inoltre individuato congiuntamente un’ulteriore quota, straordinaria e non ripetibile, pari a 750,00 euro – denominata “quota aggiuntiva al premio aziendale 2008” - in relazione agli obiettivi economici, produttivi e reddituali attesi per il triennio 2009-2010-2011. Le Parti medesime, hanno ritenuto sussistano le condizioni, valutati gli andamenti aziendali, per la erogazione del suddetto importo.

Tale “quota aggiuntiva al premio aziendale 2008” di euro 750,00 medi pro capite verrà corrisposta, secondo le modalità già definite in materia dagli accordi sindacali sopra richiamati, nel mese di giugno 2009, secondo gli importi specificati nella tabella allegata.

Dichiarazione delle Parti 
Le Parti si danno reciprocamente atto, che nell’ambito della contrattazione inerente il rinnovo del Contratto Integrativo Aziendale, valuteranno con la massima attenzione l’adozione di meccanismi di determinazione ed erogazione del Premio Aziendale, basati su obiettivi di performance aziendali di medio periodo.
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